# ■ アイザワ証券

## Press Release

2019年4月11日

各 位

会 社 名 藍 澤 證 券 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 藍澤 卓弥 (コード番号:8708 東証第一部) 問合せ先 取締役 管理本部長 真柴 一裕 (TEL:03-3272-3421)

### 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

#### 1. 異動の理由

2018年7月1日に日本アジア証券株式会社との合併後、同社代表取締役社長であった代表取締役社長の藍澤卓弥と代表取締役会長の藍澤基彌との代表取締役2名にて、当社グループの経営体制を強化してまいりました。

今般、合併後の営業活動をはじめ、業務フローや組織運営等、更なるスピード感をもった経営体制に移行し、業績の回復を期するため、代表取締役1名による新たな経営体制とすることを決定いたしました。

#### 2. 異動の内容

氏名	新役職	現役職
藍澤 基彌	相談役	代表取締役会長 CEO

※定時株主総会終了の時をもって取締役を退任する予定です。

※所有株式数 2,209,395株

#### 3. 異動予定日

2019年6月25日